
 

PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE  

TENUE LE JEUDI 6 OCTOBRE 2022, À 19 H 30 

SALLE 5080 DU CENTRE ADMINISTRATIF DU 

CSSMI 
 

ADOPTÉ LE 27 OCTOBRE 2022 

 

 

PRÉSENCES : 

Écoles Représentant(e)s 
ALPHA Marie-Ève Carle 

ARC-EN-CIEL   Paula Soto-Rosales 

ARTHUR-VAILLANCOURT Josée Sicard 

AU CŒUR-DU-BOISE  Marie-Lou Tremblay-Bédard 

CCSEHDAA Cynthia Gagné 

CHANTE-BOIS Gautier Njokou 

CŒUR-A-CŒUR, L’ALTERNATIVE Mélanie Villemaire 

DE LA CLAIRIERE Mathieu Gagnon 

DE L’ESPACE-COULEURS Cynthia Gagné, subst. 

DE LA SEIGNEURIE   Jean-Claude Bélanger 

DES BLES-DORES Edna Myrthil  

DES GRANDS-VENTS Véronique Gendron  

DES JARDINS-DES-PATRIOTES Luc Bédard 

DES MESANGES Michel Genois 

DES MOISSONS Chantale Brassard 

DES PERSEIDES Bénédicte Soudry, subst. 

DES RAMILLES Sharrel Bourbeau 

DU GRAND-POMMIER Valérie Binette, subst. 

DU MAI Manon Pelletier 

EMMANUEL-CHENARD Matar Lo, subst. 

GIROUARD Nadine Rochon  

HORIZON-DU-LAC  Élysa Auger 

JEUNES DU MONDE Lessead Jaziri 

LE SENTIER Geneviève Foisy 

LE TANDEM  Sébastien Dupras 

LE TOURNESOL Sayed Ameer Meea 

NOTRE-DAME Christian Slachetka 

POLYVALENTE DEUX-MONTAGNES Michel Levert 

POLYVALENTE SAINTE-THERESE Julie Lachance 

PRES FLEURIS  Bianca Deschatelets  

SAINT-GABRIEL  Isabelle Deschênes 

SAINT-PIERRE Olivier Provost-Marchand  

SECONDAIRE DES PATRIOTES Cassandre Charpentier 

SECONDAIRE D’OKA Gitane Morin 

SECONDAIRE DU HARFANG   Chantale Brassard 

SECONDAIRE HENRI-DUNANT  Gabriel Gagnon 

SECONDAIRE HUBERT-MAISONNEUVE Lessead Jaziri 

SECONDAIRE JEAN-JACQUES-ROUSSEAU Sindy Lapointe 

SECONDAIRE LIBERTE-JEUNESSE Mélanie Villemaire 

SECONDAIRE RIVE-NORD  Isabelle Couture 

TERRE DES JEUNES Joey Champagne 

VAL-DES-ORMES Karine Bouffard 

VILLAGE-DES-JEUNES Audrey Rhéaume 
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Assemblée générale 
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ÉGALEMENT PRÉSENT.E.S : 

Alexandre Legault, substitut de l’école Cœur à coeur 

Mghafri Hamza, substitut de l’école Horizon-du-Lac 

Christine Turgeon, substitut de l’école Le Sentier 

Jean-Marie Tamba Kawungamina, substitut de l’école Village-des-Jeunes 

M
me

 Sandra East, présidente d’élection 

M. Antonio Ciarciaglino, président sortant 

M
me 

Manon Chevigny de la Chevrotière, secrétaire d’assemblée 

 

ÉCOLES NON REPRÉSENTÉES À CETTE RÉUNION: 

CLAIR-MATIN  Pierre-Luc Bernard / Annick Caron 

CURE-PAQUIN Rox-Ann Quirion / Kristophe Primeau 

DE FONTAINEBLEAU  Mathieu Eudes Jaboin  

DE L’AMITIE  Mélanie Charlebois-Morin / Larine Girard 

DE L’AQUARELLE Kart Peguy Saint-Fort / Joëlle Lauzon 

DE L’ENVOLEE - 

DE LA CLE-DES-CHAMPS - 

DE L’HARMONIE-JEUNESSE Ana Maria Salazar Valencia 

DE LA RENAISSANCE  Souad Bouhid 

DES ERABLES  - 

DES GRANDS-CHEMINS Anaève Frigon 

DES LUCIOLES Rachel Demers-Perreault / Francis Massie (abs. annoncées) 

DES PINS Jason Meunier 

DES SEMAILLES  - 

DU BOIS-JOLI  Sarah Bérubé-Thériault 

DU DOMAINE-VERT-NORD Stefany Courteau 

DU RUISSELET -  

DU TRAIT-D’UNION - 

GABRIELLE-ROY - 

GASTON- PILON  Tiffany Donovan / Mélanie Lugossy 

HORIZON-SOLEIL Caroline Chiasson-Jalbert / Stefan Blanchette 

LE CARREFOUR Maxime Paquette 

LE RUCHER Annie Ouellette  

MARIE-SOLEIL TOUGAS Marie-Claude Chaumont (abs. annoncée) / Fatima Darid 

NOTRE-DAME-DE-L’ASSOMPTION  Elena Fossati (abs. annoncée) 

PLATEAU-ST-LOUIS Caroline Chantal 

ROSE-DES-VENTS Marie-Ève Olaïzola  

SAINTE-SCHOLASTIQUE - 

SAUVE - 

SECONDAIRE LUCILLE-TEASDALE  - 

TERRE-SOLEIL Marianne Lefebvre  

 
1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 

 

L’assemblée débute à 19 h 35 sous la présidence de M. Antonio Ciarciaglino, président sortant. 

Quarante-trois membres-votants sont présents, ainsi que quatre substituts additionnels. 

 
2. PAROLE AU PUBLIC 
 

M
me

 Bénédicte Soudry, représentante de parents pour les établissements des Perséides et de l’école 

secondaire d’Oka, intervient sur le cadre d’organisation scolaire et ses impacts pour les 3 écoles 
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secondaires de l’ouest du CSSMI en raison de l’ouverture de la nouvelle école secondaire de 

Mirabel, ainsi que du déplacement des projets particuliers (rassemblement du PEI à la PDM et 

départ de l’Alternatif de Liberté-Jeunesse pour ÉSO) : 

 Si des représentants de parents et d’élèves ont participé aux premières réunions de travail 

sur les mesures transitoires (dans 2 des 3 établissements concernés), ils n’ont pas été conviés à la 

dernière qui compilait les possibilités et dégageait les scénarios qui seraient proposés en consultation 

officielle. Les enseignants voudraient tout déplacer en une seule fois. Élèves et parents partagent la 

même vision : celle de pouvoir terminer leur parcours au secondaire dans le même établissement 

pour ceux qui ont vécu la pandémie lors de leur secondaire 1 et 6
e
 année du primaire, sans avoir à 

vivre encore un déracinement pour très peu de temps, avec une équipe école qui n’a aucun 

antécédent avec cette clientèle. Une clientèle de jeunes qui a été bousculée, qui n’a pu vivre 

pleinement l’expérience du secondaire, où on se découvre, on expérimente, on forge les amitiés d’une 

vie et on prépare son futur. 

 En tant que parents, notre devoir premier est de protéger les jeunes dont les émotions et la 

santé mentale sont encore ébranlées par les contraintes sanitaires, sans parler de la valse 

accentuée des enseignants remplaçants, quand il y en a. 

 En bref, lors de la consultation, pensez aux finissants de l’année prochaine, du régulier ou 

non, qui méritent bien une pause dans le tourbillon des dernières années en restant dans leur 

établissement connu, avec leurs amis et leurs habitudes de transport. Et demandez-vous si les 

économies escomptées valent vraiment par rapport à une petite année de répit pour nos jeunes. 

Merci. 

 
3. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

CP-221006-1985  Il est proposé par M. Sébastien Dupras et appuyé par M
me

 Josée Sicard, d’adopter 

l’ordre du jour suivant, tout en permettant à la présidence d’intervertir l’ordre des sujets s’il y a 

lieu et en laissant le « varia » ouvert: 
1. Ouverture de l’assemblée, présences et quorum  

2. Parole au public 

3. Adoption de l’ordre du jour 

4. Adoption du procès-verbal de l’assemblée ordinaire du 2 juin 2022  

5. Mot de la présidence et présentation du comité exécutif 2021-2022 

6. Salutations de la Directrice générale du CSSMI 

7. Dépôt de documents :  

7.1  Rapport annuel 2021-2022 

7.2  Calendrier des réunions 2022-2023 

7.3  Régie interne 

7.4  Description des postes en élection 

7.5  Présentation du CSSMI 

7.6  Correspondance reçue 

8. Nomination des parents pour le CCSEHDAA 

9. Procédures d’élection : 

9.1 Nomination d’une présidence d’élection 

9.2  Adoption des procédures d’élection 

9.3  Nomination de 2 scrutateurs 

10. Élection: 

10.1 À la présidence du comité de parents  

10.2 À la vice-présidence 

10.3 Au secrétariat interne 

10.4 À la trésorerie 

10.5 Délégué.E au comité exécutif du Regroupement des comités de parents Laval-Laurentides-

Lanaudière (RCP-3L) 

10.6 Délégué.E votant.E à la Fédération des comités de parents du Québec (FCPQ) 

10.7 Conseiller.E.s  à l’exécutif du comité de parents 

10.8 Deuxième délégué.E à la FCPQ 
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 10.9 Substitut à la FCPQ 

10.10 Substitut au comité exécutif du RCP-3L 

10.11 Délégué.E au comité consultatif du transport du CSSMI (CCT) 

10.12 Substitut au CCT 

11. Nomination de parents pour le sous-comité CSSMI sur les frais exigés des parents 

12. Varia 

 12.1 Dossier Plan d’engagement vers la réussite (PEVR) 2023-2027 

 12.2 Motion de félicitations 

12.3 Évaluation de la rencontre 

13. Levée de l’assemblée 

Adopté à l’unanimité 

 
4. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE ORDINAIRE DU 2 JUIN 2022  

 

CP-221006-1986 Il est proposé par M
me

 Mélanie Villemaire et appuyé par M
me

 Nadine Rochon, 

d’adopter le procès-verbal de l’assemblée ordinaire du 2 juin 2022 avec modifications : 

- Pt 4, suivi, dernière ligne, lire : ...et ce, en vue de prévoir... 

- Pt 10.4, 2
e
 puce, 2

e
 alinéa, lire : (Autorité régionale...) serait appliquée sans aucune ... 

Adopté à l’unanimité 

 
5. MOT DE LA PRÉSIDENCE ET PRÉSENTATION DU COMITE EXÉCUTIF 2021-2022 

 

M. Antonio Ciarciaglino, président sortant : 

 Je souhaite la bienvenue aux nouveaux membres qui en seront à leur première expérience 

au comité de parents. (À son invitation, ceux-ci se lèvent). Il est important pour moi de vous 

remercier de vous lancer dans cette implication parentale supplémentaire à votre conseil 

d'établissement, laquelle sera nourrissante d'informations, de réseautage et d'expériences toutes 

aussi enrichissantes. Votre engagement est crucial. 

 Pour les anciens, vous savez depuis le mois de juin qu'il s’agit de ma dernière rencontre au 

comité de parents. Avec émotion, je me rappelle mes premières implications au conseil 

d'établissement de l'école Le Rucher, pour ensuite joindre le comité de parents sur les mêmes 

chaises que vous occupez actuellement, pour ensuite décider de me présenter aux défuntes élections 

scolaires à titre de commissaire scolaire jusqu'au changement de gouvernance, pour ensuite faire 

un retour dans un conseil d'établissement à l'école secondaire Rive Nord et faire un autre retour au 

comité de parents l'année dernière, à titre de président. 

 Je profite de ce dernier mot pour remercier encore une fois tous les parents qui 

s'impliquent pour nos jeunes, les adultes de demain. Merci aux membres du comité exécutif, que 

j'appelais ma garde rapprochée, de m'avoir supporté, d'avoir été présents et de très bons 

collaborateurs. Merci Manon pour ton travail au sein de notre comité; sans ta présence, la charge 

serait trop lourde pour les parents bénévoles que nous sommes.  

 Nous avons réussi de belles réalisations, de bons coups, et avons pu établir une étroite 

collaboration avec le CSSMI par un canal de communication très direct grâce au support de M
me

 

Nathalie Denneny, directrice générale adjointe. 

 À tout le personnel du CSSMI, merci pour votre dévouement. Je profite de la présence de la 

directrice générale pour la remercier une dernière fois de son écoute et de sa collaboration dans 

les enjeux parentaux que nous traversons. Parfois facilement, parfois difficilement, mais toujours 

dans un mode de solution à trouver. À la prochaine présidence du comité, je souhaite beaucoup de 

disponibilité et la conseille de conserver ce lien que nous avons bâti au cours de la dernière année. 

L'année dernière a été remplie de défis, de consignes sanitaires et d'adaptation. Des défis, il y en 

aura encore cette année et je vous souhaite d’autres belles réalisations. 
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Présentation du comité exécutif 2021-2022 

 

L’exécutif du comité de parents (CP) regroupe 13 membres et est mandaté pour exécuter les 

décisions du CP, organiser les réunions de celui-ci et voir à la formation de sous-comités afin de 

permettre l’exécution des tâches. Outre moi-même, Antonio Ciarciaglino, voici les membres du 

comité exécutif de l'année dernière : M. Christian Slachetka  vice-président, M. Jérémie Chiron-

Escalier  trésorier, M
me

 Julie Lachance  secrétaire interne, M
me

 Mélanie Ducharme  déléguée au 

comité exécutif du Regroupement des comités de parents Laval-Laurentides-Lanaudière (RCP-3L) 

et les 4 conseillers : MM. Joey Champagne, Luc Bédard, Mathieu Gagnon et Lessead Jaziri. Les 5 

parents au conseil d’administration du CSSMI sont aussi membres du comité exécutif : M
mes

 Bianca 

Deschatelets et Marie-Claude Chaumont, de même que MM. Christian Slachetka, Gauthier Njokou 

et Francis Le Quellec. Depuis juin 2022, M
me

 Edna Myrthil et M. Lessead Jaziri ont remplacé M
mes

 

Deschatelets et Chaumont au sein du CA. 

 
6.   SALUTATIONS DE LA DIRECTRICE GÉNÉRALE DU CSSMI 

 

Pour cette première assemblée de l'année 2022-2023, M
me

 Nathalie Joannette, directrice générale du 

CSSMI, souhaitait rencontrer le comité de parents pour un petit mot de rentrée scolaire. Elle est 

accompagnée de M
me

 Nathalie Denneny, directrice générale adjointe. 

  

En tant que premiers partenaires du centre de services scolaire, M
me

 Joannette salue les membres du 

comité de parents de cette nouvelle année scolaire, les félicite de leur nomination et les remercie de 

leur engagement et de leur collaboration au bien-être des jeunes dans nos écoles. Elle remercie aussi 

M. Ciarciaglino pour toutes les belles et nombreuses années d’implication et de collaboration qu’il a 

consacrées au CSSMI.  

 

M
me

 Joannette souligne la présentation PowerPoint sur le CSSMI que tous ont reçue et M
me

 Nathalie 

Denneny explique son rôle de facilitatrice entre le CSS et le CP. 

 
7.   DÉPÔT DE DOCUMENTS 

 

7.1 RAPPORT ANNUEL 2021-2022 

 

Le rapport annuel 2021-2022 a été versé à la page web du comité de parents sur le site du 

CSSMI : https://www.cssmi.qc.ca/sites/default/files/pages/2022-09/RapportAnnuel_2021-

2022_VF.pdf 

 
7.2 CALENDRIER DES RÉUNIONS DU CP 2022-2023 

 

Le calendrier des réunions fut joint à la convocation à la présente assemblée. Il est aussi 

versé à la page web du CP sur le site du CSSMI. On rappelle que toutes ces réunions, CP et 

exécutif du CP, sont publiques : https://www.cssmi.qc.ca/sites/default/files/pages/2022-

09/calendrier_reunionsCP_22-23.pdf 

 
7.3  RÉGIE INTERNE 

 

La régie interne du CP se retrouve à la page web du comité de parents sur le site du CSSMI, 

dans la section « trousse » : http://www.cssmi.qc.ca/sites/default/files/pages/2020-

11/R%C3%89GIE%20INTERNE_CP_%202020-10-22_v.a.pdf 

 
7.4 DESCRIPTION DES POSTES EN ÉLECTION 

https://www.cssmi.qc.ca/sites/default/files/pages/2022-09/RapportAnnuel_2021-2022_VF.pdf
https://www.cssmi.qc.ca/sites/default/files/pages/2022-09/RapportAnnuel_2021-2022_VF.pdf
https://www.cssmi.qc.ca/sites/default/files/pages/2022-09/calendrier_reunionsCP_22-23.pdf
https://www.cssmi.qc.ca/sites/default/files/pages/2022-09/calendrier_reunionsCP_22-23.pdf
http://www.cssmi.qc.ca/sites/default/files/pages/2020-11/R%C3%89GIE%20INTERNE_CP_%202020-10-22_v.a.pdf
http://www.cssmi.qc.ca/sites/default/files/pages/2020-11/R%C3%89GIE%20INTERNE_CP_%202020-10-22_v.a.pdf
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Le document de la description des postes en élection au CP fut joint à la convocation à la 

présente assemblée. Une présentation PowerPoint ponctuera aussi ces élections qui suivront. 

 
7.5 PRÉSENTATION DU CSSMI 

 

La présentation sur le CSSMI, mentionnée précédemment par M
me

 Nathalie Joannette, a été 

transmise avec la convocation à la présente assemblée. Tous sont invités à la visionner. 

 
7.6 CORRESPONDANCE REÇUE 

 

La liste de la correspondance reçue, depuis l’assemblée de juin dernier, a été envoyée 

aujourd’hui par courriel aux membres du CP. Outre les communications qui sont indiquées 

comme ayant été transmises dès leur réception au bureau du CP, vous pouvez demander tout 

autre document de cette liste. 

 
8.  NOMINATION DES PARENTS POUR LE CCSEHDAA 

 

Le président souligne que le comité de parents, par la Loi sur l’instruction publique (LIP), est tenu de 

nommer les parents qui siégeront au Comité consultatif des services aux élèves handicapés et aux 

élèves en difficulté d’adaptation ou d’apprentissage (CCSEHDAA) du CSSMI duquel font partie, 

entre autres, 12 parents pour un mandat de 2 ans à raison de 6 en alternance chaque année. Ainsi, 

l’assemblée générale des parents des élèves HDAA, tenue le 3 octobre 2022 en cette même salle, 

recommande les parents suivants au comité de parents du CSSMI afin de compléter le 

CCSEHDAA pour l’année scolaire 2022-2023 :   

 

CP-221006-1987 

Il est proposé par M
me

 Bianca Deschatelets et appuyé par M. Mathieu Gagnon, 
 

QUE le comité de parents du Centre de services scolaire des Mille-Îles nomme M
mes

 Anne-Renée 

Samson, Annie Lachapelle, Dominique Audet, Josée Lusignan, Vickie Robichaud, ainsi que M. 

Benjamin Forget pour compléter les rangs des parents membres du Comité consultatif des services 

aux élèves handicapés et aux élèves en difficultés d’adaptation ou d’apprentissage (CCSEHDAA) du 

CSSMI pour un mandat de deux ans à compter d’aujourd’hui (2022-2024); 
 

QUE le comité de parents nomme M
me

 Caroline Chiasson-Jalbert pour un mandat d’un an à compter 

d’aujourd’hui (2022-2023); 
 

QUE le comité de parents nomme également, dans l’ordre d’énumération suivant, comme 

substituts en cas de démission d’un des douze parents membres du CCSEHDAA en cours d’année 

scolaire 2022-2023 : M
me

 Émilie Vézina, M
me

 Bénédicte Soudry, M
me 

Renée Dubé et M. Marius 

Munteanu.  

Adopté à l’unanimité 

 
9. PROCÉDURES D’ÉLECTION 
 

9.1 NOMINATION D’UNE PRÉSIDENCE D’ÉLECTION 

 

CP-221006-1988 

 Il est proposé par M. Jean-Claude Bélanger et appuyé par M
me

 Isabelle Couture,  

QUE M
me

 Sandra East agisse à titre de présidente d’élection pour la présente assemblée. 

Adopté à l’unanimité 
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M

me
 Sandra East prend la présidence d’assemblée. 

 
9.2 ADOPTION DES PROCÉDURES D’ÉLECTION 

 

CP-221006-1989 Tel que mentionné dans la régie interne du comité de parents, 
 

Il est proposé par M
me

 Josée Sicard et appuyé par M. Joey Champagne,  
 

QUE la période d’élection respecte la procédure suivante : 

- Mise en candidature par volontariat ou sur proposition 

- Acceptation ou refus des candidats à partir du dernier proposé 

- Présentation de chaque candidat  

- Élection par vote secret 

- Non-divulgation du nombre de votes attribués à chaque candidat 

Adopté à l’unanimité 

 
9.3 NOMINATION DE DEUX SCRUTATEURS 

 

La présidente d’élection indique que les personnes agissant à titre de scrutateurs ne 

peuvent pas être membres du comité de parents. 
 

M
me

 Isabelle Couture propose M. Antonio Ciarciaglino 

M. Michel Levert propose M
me

 Manon Chevigny de la Chevrotière 

 

CP-221006-1990  

Il est proposé par M
me

 Julie Lachance et appuyé par M. Gabriel Gagnon, 

QUE M
me

 Manon Chevigny de la Chevrotière et M. Antonio Ciarciaglino soient nommés 

scrutateurs pour la présente période d’élection.  

Adopté à l’unanimité 

 
PAUSE de 20 h 15 à 20 h 31 

 
10. ÉLECTION 
 

La présidente d’élection explique le rôle et les mandats de l’exécutif du comité de parents. Les 

fonctions de chacun des postes sont expliquées dans le document qui a été envoyé aux membres, 

de même que dans la présentation projetée à l’écran. 

 
10.1 À LA PRÉSIDENCE 

 

M. Gautier Njokou propose M. Christian Slachetka 

M. Luc Bédard propose M. Michel Levert 

Fin de la mise en candidature 
 

M. Michel Levert accepte la mise en candidature 

M. Christian Slachetka refuse la mise en candidature  
 

M. Michel Levert est déclaré élu sans opposition. 

M. Levert se présente. 
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CP-221006-1991 Il est proposé par M. Jean-Claude Bélanger et appuyé par M
me

 Bianca Deschatelets 

QUE M. Michel Levert soit nommé président du comité de parents du CSSMI pour l’année 

scolaire 2022-2023. 

Adopté à l’unanimité 

 
10.2 À LA VICE-PRÉSIDENCE 

 

M. Mathieu Gagnon se propose 

M
me

 Mélanie Villemaire propose M. Christian Slachetka 

M. Gautier Njokou propose M
me

 Bianca Deschatelets 

Fin de la mise en candidature 

 

M
me

 Bianca Deschatelets refuse la mise en candidature 

M. Christian Slachetka refuse la mise en candidature 

M. Mathieu Gagnon reste en lice 

 

M. Mathieu Gagnon est déclaré élu sans opposition. Il se présente. 

 

CP-221006-1992 Il est proposé par M
me

 Audrey Rhéaume et appuyé par M
me

 Marie-Ève Carle, 

DE nommer M. Mathieu Gagnon au poste de vice-président du comité de parents du 

CSSMI pour l’année scolaire 2022-2023. 

Adopté à l’unanimité 

 
10.3 AU SECRÉTARIAT INTERNE 

 

M. Gautier Njokou propose M
me

 Julie Lachance  

Aucune autre candidature 

 

M
me

 Julie Lachance accepte la mise en candidature 

M
me

 Lachance est déclarée élue sans opposition. Elle se présente 

 

CP-221006-1993 Il est proposé par M
me

 Sindy Lapointe et appuyé par M
me 

Véronique Gendron, 

DE reconduire M
me

 Julie Lachance au poste de secrétaire interne du comité de parents du 

CSSMI pour l’année scolaire 2022-2023. 

Adopté à l’unanimité 

 
10.4 À LA TRÉSORERIE 

 

M. Gautier Njokou propose M
me

 Nadine Rochon 

Aucune autre candidature 

 

M
me

 Nadine Rochon accepte la mise en candidature 

M
me

 Rochon est déclarée élue sans opposition.  

Elle se présente 

 

CP-221006-1994 Il est proposé par M. Lessead Jaziri et appuyé par M
me

 Élysa Auger, 

DE nommer M
me

 Nadine Rochon au poste de trésorière du comité de parents du CSSMI 

pour l’année scolaire 2022-2023. 

Adopté à l’unanimité 
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10.5 DÉLÉGUÉ.E À L’EXÉCUTIF DU REGROUPEMENT DES COMITÉS DE 

PARENTS LAVAL  LAURENTIDES  LANAUDIÈRE (RCP-3L) 

 

M. Michel Levert propose M. Christian Slachetka 

Aucune autre candidature 

 

M. Christian Slachetka accepte la mise en candidature 

M. Slachetka est déclaré élu sans opposition. Il se présente. 

 

CP-221006-1995 Il est proposé par M
me

 Julie Lachance et appuyé par M
me 

Manon Pelletier, 

DE nommer M. Christian Slachetka au poste de délégué du comité de parents du CSSMI au 

comité exécutif du Regroupement des comités de parents de Laval, des Laurentides et de 

Lanaudière (RCP-3L) pour l’année scolaire 2022-2023. 

Adopté à l’unanimité 

 
10.6 DÉLÉGUÉ.E VOTANT.E À LA FÉDÉRATION DES COMITÉS DE PARENTS 

DU QUÉBEC  

 

M. Jean-Claude Bélanger propose M. Michel Levert 

M. Gautier Njokou propose M. Jean-Marie Tamba Kawungamina 

M. Christian Slachetka se propose 

Fin de la mise en candidature 

 

M. Christian Slachetka reste en lice 

M. Jean-Marie Tamba Kawungamina refuse la mise en candidature 

M. Michel Levert refuse la mise en candidature 

 

M. Christian Slachetka est déclaré élu sans opposition 

 

CP-221006-1996 Il est proposé par M. Michel Levert et appuyé par M
me

 Audrey Rhéaume, 

DE nommer M. Christian Slachetka au poste de délégué votant du comité de parents du 

CSSMI à la Fédération des comités de parents du Québec pour l’année scolaire 2022-2023. 

Adopté à l’unanimité 

 
10.7 CONSEILLER.E.S À L’EXÉCUTIF DU COMITÉ DE PARENTS  

 

M. Christian Slachetka étant élu à 3 postes représentés au comité exécutif du CP, Il faut 

donc élire 4 conseillers pour compléter le comité exécutif de l’année 2022-2023. 

 

M
me

 Sindy Lapointe se propose 

M
me

 Mélanie Villemaire se propose 

M. Gautier Njokou propose M
me

 Isabelle Deschênes 

M. Christian Slachetka propose M. Luc Bédard 

M
me

 Edna Myrthil propose M
me

 Audrey Rhéaume 

M
me

 Élysa Auger se propose 

Fin de la mise en candidature 

 

M
me

 Élysa Auger reste en lice 

M
me

 Audrey Rhéaume accepte la mise en candidature 

M. Luc Bédard accepte la mise en candidature 

M
me

 Isabelle Deschênes refuse la mise en candidature 

M
me

 Mélanie Villemaire reste en lice 
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M
me

 Sindy Lapointe reste en lice 

 

Les candidates et le candidat se présentent 

 

Vote à scrutin secret 

 

Après dépouillement des votes, M
mes

 Audrey Rhéaume, Mélanie Villemaire et Sindy 

Lapointe, de même que M. Luc Bédard sont déclaré.E.s  élu.E.s. 

 

CP-221006-1997 Il est proposé par M
me

 Josée Sicard et appuyé par M
me

 Marilou Tremblay-Bédard, 

DE nommer M
mes

 Audrey Rhéaume, Mélanie Villemaire et Sindy Lapointe, de même que 

M. Luc Bédard conseillères et conseiller à l’exécutif du comité de parents du CSSMI pour 

l’année scolaire 2022-2023. 

Adopté à l’unanimité 

   
10.8 DEUXIÈME DÉLÉGUÉ.E À LA FCPQ  

 

Selon les règlements de la FCPQ, le 2
e
 délégué devient délégué votant en l’absence du 

premier délégué à un conseil général ou une assemblée générale, qui se tiennent le vendredi 

soir et samedi toute la journée, à Québec ou ailleurs en région, quatre fois dans l’année.  

 

M. Michel Levert se propose 

M
me

 Isabelle Deschênes propose M
me

 Élysa Auger 

Fin de la mise en candidature 

 

M
me

 Élysa Auger refuse la mise en candidature 

M. Michel Levert reste en lice 

M. Levert est déclaré élu sans opposition. 

 

CP-221006-1998 Il est proposé par M
me

 Audrey Rhéaume et appuyé par M. Matar Lo, 

DE nommer M. Michel Levert au poste de 2
e
 délégué du comité de parents du CSSMI à la 

Fédération des comités de parents du Québec pour l’année scolaire 2022-2023. 

Adopté à l’unanimité 

 
10.9 SUBSTITUT À LA FCPQ 

 

Selon les règlements de la FCPQ, le CP peut nommer un substitut pour remplacer un des 

délégués en cas d’empêchement. Le substitut peut aussi assister aux CG et à l’AGA, même 

en présence des 2 délégués officiels; ses frais de délégation sont alors assumés par le 

comité de parents. 
 

M. Mathieu Gagnon se propose 

Aucune autre candidature 

 

M. Gagnon est déclaré élu sans opposition 
 

CP-221006-1999 Il est proposé par M. Jean-Claude Bélanger et appuyé par M
me

 Isabelle Couture, 

DE nommer M. Mathieu Gagnon au poste de substitut des délégués du comité de parents du 

CSSMI à la Fédération des comités de parents du Québec pour l’année scolaire 2022-2023. 

Adopté à l’unanimité 

 
10.10 SUBSTITUT AU COMITÉ EXÉCUTIF DU RCP-3L 
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Cette personne ne fait pas obligatoirement partie de l’exécutif du comité de parents. Elle 

peut assister à toutes les réunions du RCP-3L, même en présence du délégué officiel.  

 

M
me

 Cynthia Gagné se propose 

Aucune autre candidature 

 

M
me

 Cynthia Gagné est déclarée élue sans opposition 

 

CP-221006-2000 Il est proposé par M
me

 Sharrel Bourbeau et appuyé par M
me

 Chantale Brassard, 

DE nommer M
me

 Cynthia Gagné au poste de substitut du délégué du comité de parents du 

CSSMI au comité exécutif du Regroupement des comités de parents de Laval, des 

Laurentides et de Lanaudière (RCP-3L) pour l’année scolaire 2022-2023. 

Adopté à l’unanimité 

 
10.11 DÉLÉGUÉ.E AU COMITÉ CONSULTATIF DU TRANSPORT (CCT) 

 

M. Jean-Marie Tamba Kawungamina se propose 

M. Christian Slachetka propose M
me

 Isabelle Deschênes  

M. Michel Genois se propose 

Fin de la mise en candidature. 

 

M. Michel Genois reste en lice 

M
me

 Isabelle Deschênes refuse la mise en candidature 

M. Jean-Marie Tamba Kawungamina retire sa candidature, car en tant que substitut de son 

école, il n’est pas éligible à ce comité politique 

 

M. Michel Genois est déclaré élu sans opposition. Il se présente. 

 
CP-221006-2001 Il est proposé par M

me
 Isabelle Couture et appuyé par M

me
 Gitane Morin, 

DE nommer M. Michel Genois au poste de délégué du comité de parents au Comité 

consultatif du transport du CSSMI pour l’année scolaire 2022-2023. 

Adopté à l’unanimité 

 
10.12 SUBSTITUT AU CCT 

 

À noter que le substitut peut assister à toutes les séances du CCT, même en présence de la 

déléguée officielle, et a droit de parole. 

 

M
me

 Isabelle Deschênes se propose.  

Aucune autre candidature 

 

M
me

 Isabelle Deschênes est déclarée élue sans opposition. 

 

CP-221006-2002 Il est proposé par M. Sayed Ameer Meea et appuyé par M
me 

Geneviève Foisy, 

DE nommer M
me

 Isabelle Deschênes substitut du comité de parents au Comité consultatif 

du transport du CSSMI pour l’année scolaire 2022-2023. 

Adopté à l’unanimité 

 

M
me

 Sandra East cesse ici sa fonction de présidente d’élection. 
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M. Michel Levert, président élu, reprend la présidence de l’assemblée. Il remercie M
me

 Sandra East 

pour son excellent travail comme présidente d’élection et remercie M. Antonio Ciarciaglino de sa 

collaboration au cours de cette assemblée. 

 
11. NOMINATION DE PARENTS POUR LE SOUS-COMITÉ CSSMI SUR LES FRAIS 

EXIGÉS DES PARENTS 
 

Historique du dossier 
 

Depuis les modifications apportées à la LIP en février 2020, le comité de parents a notamment pour 

mandat d’élaborer, avec le soutien du centre de services scolaire, et de proposer à celui-ci pour 

adoption, la politique relative aux contributions financières exigées des parents. 
 

En juin 2022, édiction des deux règlements suivants ayant un impact sur la tarification des services 

de garde et de la surveillance du dîner :  

 Règlement modifiant le Règlement relatif à la gratuité du matériel didactique et à certaines 

contributions financières pouvant être exigées;  

 Règlement modifiant le Règlement sur les services de garde en milieu scolaire. 
 

Un groupe de travail est donc formé pour travailler ce dossier avec le soutien du CSSMI. Les 

rencontres de ce comité sont prévues pour les 11 ou 12 octobre prochains et peut-être d’autres 

réunions subséquentes, si nécessaire : Christian Slachetka, Jean-Claude Bélanger, Josée Sicard, 

Lessead Jaziri, Mélanie Villemaire, Michel Levert, Paula Soto-Rosales, Véronique Gendron. 

 
12. VARIA 
 

12.1 DOSSIER PLAN D’ENGAGEMENT VERS LA RÉUSSITE (PEVR) 2023-2027 
 

Les membres du CP et du CCSEHDAA sont invités à participer à une rencontre portant sur 

la collecte d’information du Plan d’engagement vers la réussite 2023-2027 (PEVR) du 

CSSMI. Cette activité prévoit un atelier d’échanges interactif et aura lieu le jeudi 20 

octobre 2022 de 19 h 30 à 21 h 30, en présentiel seulement, en cette même salle. Votre 

opinion aidera à identifier les éléments sur lesquels le CSSMI devrait porter une attention 

particulière au cours des prochaines années. À des fins de logistique, votre confirmation de 

présence est requise au plus tard le 14 octobre 2022 en remplissant le formulaire en ligne 

indiqué dans l'invitation officielle qui vous sera envoyée.  

 
12.2 MOTIONS DE FÉLICITATIONS 

 

CP-221006-2003  

Il est proposé par M. Christian Slachetka et appuyé par M
me

 Bianca Deschatelets, 
 

DE déposer une motion de félicitations et de remerciement à l’égard de M. Antonio 

Ciarciaglino, pour le travail qu’il a effectué avec un professionnalisme inégalé à la 

présidence du comité de parents, au comité organisateur du Gala reconnaissance de l’action 

bénévoles scolaire, comme délégué au groupe régional de partenaires de Persévérons 

Ensemble, ainsi qu’aux rencontres de la Fédération des comités de parents du Québec et du 

RCP-3L où il fut invité au cours de l’année scolaire 2021-2022. 

Adopté à l’unanimité 

 
12.3 ÉVALUATION DE LA RENCONTRE 
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Pour aider le comité exécutif à préparer les réunions du comité de parents, il vous est 

demandé de compléter le formulaire d'évaluation, reçu séance tenante, et de le remettre avec 

votre carton de vote avant de quitter la salle. Prendre note des prochaines réunions du CP : 

 Jeudi 13 octobre 2022, à 19 h 30 (présence du public acceptée) : exécutif du CP 

 Jeudi 20 octobre 2022 de 19 h 30 à 21 h 30 (facultative) : atelier sur le PEVR 

 Jeudi 27 octobre 2022 à 19 h 30 : prochaine assemblée du comité de parents   

 
13 .  LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

 

CP-221006-2004 À 22 h 6, il est proposé par M
me

 Mélanie Villemaire et appuyé par M
me

 Bianca 

Deschatelets de lever la séance. 

Adopté à l’unanimité 

 

 

 

 

 __________________________________ 

Michel Levert, président   


